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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte e cinco preguntas tipo test cunha soa resposta valida.

Puntuacién

= A nota calcularase de acordo coa expresion: nimero de respostas correctas - (nimero
de respostas incorrectas/3).

= Considerarase apto cando a puntuacidon obtida na proba sexa a metade da puntuacioén
maxima.

Duracion
= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul e calculadora.

Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ningun tipo de marca nin texto que poidan identificar a per-
soa candidata, agas nos espazos reservados para a sua identificacion.
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2. Proba

Dado o seguinte circuito frigorifico real por compresion no que se miden os seguintes da-
tos:

Dado el siguiente circuito frigorifico real por compresion en el que se miden los si-
guientes datos:

2 5bar 12,5bar

COMPRESOR @

ALTA
| —

TERMOMETRO

76°C

EVAPARADDR

R-22

(¢
) Lo _

CONDENSADOR

(« 5 G

(c 35°C
e
— | EN——
Wit LILA
TERMOMETRO
-10°C
1. Consultando o debuxo anterior, a temperatura de evaporacion é:

Consultando el dibujo anterior, la temperatura de evaporacion es:

A -10°C
B Faltan datos para poder responder.
C -3°C.

2. Consultando o debuxo anterior, a diferenza de temperatura de requecemento é:

Consultando el dibujo anterior, la diferencia de temperatura de recalentamiento es:
A 7°C
B o°C

C Faltan datos para poder responder.
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3. Consultando o debuxo anterior, se o subarrefriamento é de 0° C, cal é a temperatura de
condensacion?

Consultando el dibujo anterior, si el subenfriamiento es de 0°C, ;jcudl es la temperatura de conden-
sacion?

A 76°C
B Faltan datos para poder responder.
C 35°C

4, Consultando o debuxo anterior, cal é a relacion de compresion?

Consultando el dibujo anterior, ;cudl es la relacion de compresion?

As
B 3.85
C 10

5. Sobre o debuxo, cal é o estado do refrixerante a saida da valvula de expansion?

Sobre el dibujo, ;cudl es el estado del refrigerante a la salida de la valvula de expansion?

A Liquido.

B Liquido e gas.
Liguido y gas.

C Gas.

6. A férmula quimica do R-22 é:

La formula quimica del R-22 es:

A CCLF,
B CHCIFE,
C CClF,

1. Os aceites de refrixeracion de base éster son compatibles con refrixerantes:

Los aceites de refrigeracion de base éster son compatibles con los refrigerantes:

A S6 HCFC
Solo HCFC.

B So6 HFC.
Solo HFC.

C HFC e HCFC.
HFCy HCFC.
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8. Cal é o diametro exterior en centimetros dun tubo de refrixeracion de media polgada?

¢Cudl es el diametro exterior en centimetros de un tubo de refrigeracion de media pulgada?

A 1,07 cm.
B 1,27 cm.
C 1,47 cm.

9. Na soldadura branda usada en refrixeracién, o material de achega funde entre:

En la soldadura blanda usada en refrigeracion el material de aportacion funde entre:

A 100°C e 220°C.
100°Cy 220°C.

B 220°C e 450°C.
220°Cy 450° C.

C 450°C e 550°C.
450°Cy 550°C.

10. Senun esquema frigorifico existe un elemento coa denominacién "PSL" refirese a:

Si en un esquema frigorifico existe un elemento con la denominacion “PSL” se refiere a:

A Presostato de alta presion con rearmamento automatico.

Presostato de alta presion con rearme automdtico.

B Presostato de baixa presion con rearmamento manual.

Presostato de baja presion con rearme manual.

C Presostato de baixa presion con rearmamento automatico.

Presostato de baja presion con rearme automatico.

11.  Chamamos refrixerantes zeotropos:

Llamamos refrigerantes zeotropos:

A Aos puros.

A los puros.

B Aos mesturados que presentan distinta composicion en vapor e liquido.

A los mezclados que presentan distinta composicion en vapor y liquido.

C Aos derivados de hidrocarburos.

A los derivados de hidrocarburos.
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12. opPca (potencial de quecemento global) do refrixerante CO? é:

El PCA (Potencial de calentamiento global) del refrigerante CO’ es:

A 1300.
B 100.
C 1

13.  Asunidades do TEWI (impacto total equivalente sobre o quecemento atmosférico) é:

Las unidades del TEWI (impacto total equivalente sobre el calentamiento atmosférico) es:

A Non ten.
No tiene.

B Kecal.

C Kgde CO.

14. Que representa o seguinte simbolo:

Que representa el siguiente simbolo:

A Compresor de parafuso.

Compresor de tornillo.

B Bomba de auga.

Bomba de agua.

C Compresor alternativo.

Compresor alternativo.

15. cales son as catro etapas en que se divide o ciclo de refrixeracion.

Cuales son las cuatro etapas en las que se divide el ciclo de refrigeracion.

A Descarga, expansion, condensacion e evaporacion.

Descarga, expansion, condensacion y evaporacion.

B Compresion, condensacion, aspiracién e expansion.

Compresion, condensacion, aspiracion y expansion.

C Compresion, condensacidn, evaporacion e expansion.

Compresion, condensacion, evaporacion y expansion
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16.  As unidades do rendemento frigorifico (COP) son:

Las unidades del rendimiento frigorifico (COP) son:

A Non ten.

No tiene.

B Kecal.
C Kw.

17. cantos °C son 32°F?

¢ Cuantos °C son 32°F?

A 12°C.
B o°C.
C 20°C.

18. A calor gue absorbe o refrixerante no evaporador € maioritariamente:

El calor que absorbe el refrigerante en el evaporador es mayoritariamente:

A Sensible.

B Latente.

C Entalpica.
Entalpico.

19. Nunha unidade de aire acondicionado “splits 1 x 1 de aire acondicionado-bomba de calor”,
a tubaxe delgada de interconexion en veran é case sempre:

En una unidad de aire acondicionado “splits I1x1 de aire acondicionado-bomba de calor”, la tuberia
delgada de interconexion en verano es casi siempre:

A Gas de aspiracion.

Gas de aspiracion.

B Liquido a baixa presion.

Liguido a baja presion.

C Liquido a alta presion.

Liquido a alta presion.
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20. Segundo o regulamento vixente, un refrixerante, se a sia mestura co aire pode ser com-
bustible ou explosiva a menos de 3,5 % en volume, incliese no seguinte grupo de clasifica-
cién segundo o grao de seguridade:

Segun el reglamento vigente, un refrigerante, si su mezcla con el aire puede ser combustible o explo-
siva a menos de 3, 5% en volumen, se incluye en el siguiente grupo de clasificacion segun el grado
de seguridad.:

A LI
B L2.
C L3.

21.  Unha instalacion dispén de 7 kg de carga de refrixerante R-134a. Por onde se debe efec-
tuar a carga do refrixerante no circuito se usamos unha bascula para descontar da botella?

Una instalacion dispone de 7 kg de carga de refrigerante R-134a. ;Por donde se debe efectuar la
carga del refrigerante en el circuito si usamos una bascula para descontar de la botella?

A Sector de baixa presion en vapor.

Sector de baja presion en vapor.

B Pola entrada do condensador en liquido axudado dunha valvula de corte.

Por la entrada del condensador en liquido ayudado de una valvula de corte.

C Pola saida do recipiente de liquido en liquido axudado da recuperadora.

Por la salida del recipiente de liquido en liquido ayudado de la recuperadora.

22. Oestadoea presion do refrixerante ao seu paso polo visor de liquido seran respectivamen-
te:

El estado y presion del refrigerante a su paso por el visor de liquido seran respectivamente:

A Liquido, baixa.
Liquido, baja.

B Gas, alta.
Gas, alta.

C Liquido, alta.
Liquido, alta.
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23. Se arrancamos un compresor coa valvula de aspiracién pechada (barrifia curta), que acon-
tecerd?

Si arrancamos un compresor con la valvula de aspiracion cerrada (vastago corto), ;qué ocurrira?

A A presion de baixa manterase e parard o compresor por presostato de alta.

La presion de baja se mantendra, y parard el compresor por presostato de alta.

B A presion de alta aumentard, a presion de baixa aumentard e parard o compresor
por presostato de baixa.

La presion de alta aumentara, la presion de baja aumentara y parara el compresor por presosta-
to de baja.

C A presion de baixa diminuira, e parara o compresor por presostato de baixa.

La presion de baja disminuird, y parard el compresor por presostato de baja.

24. As resistencias de carter do compresor:

Las resistencias de carter del compresor:

A Evitan a condensacién do refrixerante no compresor.

Evitan la condensacion del refrigerante en el compresor.

B Favorecen a condensacion do refrixerante no compresor.

Favorecen la condensacion del refrigerante en el compresor.

C Utilizanse sempre para baixar a viscosidade do aceite do compresor.

Se utilizan siempre para bajar la viscosidad del aceite del compresor.

25. A potencia disipada nunha arrefriadora de auga pddese obter in situ segundo a seguinte
férmula (sendo Q o caudal; S a seccién; Pe o peso especifico; Ce a calor especifica; V a
velocidade; dt o salto térmico):

La potencia disipada en una enfriadora de agua se puede obtener in situ segun la siguiente formula
(siendo Q el caudal; S la seccion,; Pe el peso especifico, Ce el calor especifico; V la velocidad; dt el
salto térmico):

A P=QxSxPexCe
B P=VxdtxCexPe
C P=CexPexQxdt
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NO

10

11

12

13

14

15

X | X | X | X

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25
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